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Vatrogasni ventilator s pogonom na bateriju BATFAN 2 - 45 min.
BATFAN2

VIŠE MOGUĆNOSTI PRIMJENE
BATFAN 2 je najsvestraniji ventilator na baterije na tržištu. Može se koristiti za PPV (ofenzivno, obrambeno,
kombinirano), puhanje i izvlačenje dima. Također može se transformirati u generator pjene ili uređaj za stvaranje i
raspršivanje vodene magle.

KOMPAKTAN, MOBILAN I AUTONOMAN
Lagan i opremljen ručkom za nošenje i remenom. Bez poteškoća prenosi ga jedna osoba. Idealan je za intervencije u
čamcima (navy).
Lako se sklapa i odlaže u prtljažnik vozila. Dva BATFAN-a zauzimaju prostor jednog konvencionalnog ventilatora.
Opremljen jednom NiMH baterijom, BATFAN 2 omogućuje neovisne vatrogasne intervencije.

BRZO I JEDNOSTAVNO POSTAVLJANJE
BATFAN se brže postavlja od konvencionalnih ventilatora. Zahvaljujući bateriji, BATFAN 2 je potpuno autonoman i
može se pokrenuti odmah bez gubljenja vremena na traženje vanjskog izvora napajanja (utičnica ili generator za
struju).

Glavne značajke proizvoda

Ventilator sa raznim mogućnostima djelovanja
Može se koristiti kao:

unutarnji i vanjski: IP66
za PPV, sam ili u kombinaciji s drugim ventilatorima
za puhanje ili izvlačenje kroz kanale
kao generator pjene s adapterom
za rehabilitaciju vatrogasaca nakon intervencije

Autonoman i lagan
Radi na bateriju ili mrežno napajanje. 45 minuta autonomije za samo 26,5 kg.

NiMH baterija
NiMH baterije ne smatraju se opasnim materijalima. Za razliku od litij baterija, mogu se bez problema transportirati u
zraku

Ergonomski dizajn koji omogućuje pravilan rad

Podesiv nagib od +65° do -90° sa sustavom zaključavanja (omogućuje ravno pozicioniranje za pokrivanje
kanalizacijskog otvora)
Integrirani pogon s promjenjivom brzinom
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10 LED dioda za osvjetljavanje prolaza ispred ventilatora
Ugrađeni punjač: punjenje tijekom rada
Indikator napunjenosti baterije
Sigurna (ravna) tipkovnica za kontrolu svih funkcija (bez lomljivog gumba na okretanje za podešavanje
brzine)
Niska razina održavanja: 1 potpuno punjenje svakih 6 tjedana
Dizajniran za spajanje s cijevima za zrak (kanalima), adapterom za pjenu i uređajem za zamagljivanje
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